

彩票站工作人员误把“08”看成“06”，彩民拿着奖金就走——

一个号码引来一场厮打

□记者 张小娜

晨报讯 彩民杨某在买“恭喜发财型”彩票时，彩票站工作人员误将中奖号码08看成了06，并把奖金1000元现金支付给了杨某。当彩票站工作人员核对后发现中奖

号码有误时，立即向杨某讨要中奖现金，杨某则出门就走，后被彩票站负责人何某等人追上并厮打。经民警协调，杨某最终退还错发的奖金。

1月5日下午4时许，金山派出所治安管理服务大队

接到110指令称，淇河路某彩票站被抢1000元现金。接到报案后，值班民警迅速出警，到现场调查后得知，这并不是一起抢劫案件，而是彩民和彩票工作人员之间因误会引发的一起纠纷。

原来，彩民杨某在买“恭

喜发财型”彩票时，彩票站工作人员误将中奖号码08看成了06，并把奖金1000元现金支付给了杨某。

随后，彩票站工作人员核对时发现中奖号码有误，立即向杨某讨要中奖现金，杨某则出门就走，后被彩票站负责人

何某等人追上并厮打起来。

民警在了解情况后，同时对双方做工作。彩票站工作人员何某承认系自己工作失误造成了不良后果，而杨某也认识到了自己的错误，表示愿退还错发的奖金。

(线索提供：任芳芳)

确保群众安全度冬 我市已发放 救济款495万元 救助12余万人

□记者 秦颖

晨报讯 “今年冬天家里没烧煤取暖，多亏了政府送来了棉衣、棉被和救济款，帮我们度过一个温暖的冬天。”日前，家住山城区的王玉芳告诉记者。

为确保城乡困难群众安全度冬，市民政部门对受灾户和困难户分类建立档案，确保所有困难群众都能得到救助。在全面帮扶的基础上，还重点帮扶企业困难职工、困难学生和度冬有困难的特困家庭，并动员全市各机关、企事业单位开展“送温暖，献爱心”社会捐助活动。

截至目前，全市共发放救济款495万元，救助受灾困难群众12.04万人。其中口粮救助11.2万人，发放衣被3560件，救助3950人，发放伤病救济款45.3万元，做到了有灾必救，救灾必到。

搬家东西无人看管 电脑主机不翼而飞

□记者 李鹏

晨报讯 “只顾忙着搬家楼上楼下跑，不知道小偷啥时进来的，拿走了我的电脑主机和一桶5升花生油。”1月8日下午，新区福汇佳苑的牛女士向记者反映。

1月8日上午，新区的牛女士要从福汇佳苑65号楼搬到7号楼，她找了一家搬家公司，谈好的价钱为50元，公司说派两个人，但搬家的时候只来了一人。牛女士家里的东西比较多，由于人手不够，牛女士便也帮忙搬了起来。为了加快速度，牛女士家的防盗门一直敞开着，而要搬入的新房里也没人看东西。“我的电脑主机就放在门口不远处，等我第三次进来时，发现主机被人偷走了，还有一桶5升装的花生油也不见了，旁边放着的显示器还在。”牛女士气愤地说。

牛女士告诉记者，没多久一会儿电脑主机就被人搬走了。她提醒将要搬家的市民：搬家时一定要保存好自己的贵重物品，以免被偷。如果搬家时没人看管东西，不能怕麻烦，出去时一定要锁上门。

箱装苹果 纸团充数

□记者 李鹏

晨报讯 “我在新区市第一人民医院附近买了两箱苹果，没想到其中一箱最下层装的都是纸团。”1月7日下午，市民李先生打电话向记者反映。

李先生说，在亲戚家当天就把箱装的苹果打开了，打开后才发现最下一层装的都是纸团。“其中一箱最下层装了两个苹果大小的纸团，我们也没太在意，但是打开第二箱一看，整个最下层全是纸团。当时我看到后非常生气，想着他们这样做生意太黑心了，一箱苹果本来就没有装多少，这样一来谁还敢买成箱装的水果啊！”

兔年生肖邮票开售

邮迷排长队购买



兔年生肖邮票。

□记者 周凯楠 文/图

晨报讯 “为了能排在前面，我一个小时就出门了，没想到到了这儿已经这么多人了。”1月8日，在市邮政大厦12楼会议室里，百名集邮爱好者在邮票发行现场排着队，很多邮迷因排在队伍的后面而着急。

1月8日上午10时，记者来到了市邮政大厦兔年邮票首发现场，一进门就看到邮迷排起了长龙。由于兔年生肖邮票《辛卯年》特种邮票在此发行，早上9点多，销售现场就迎来了很多邮迷等候。发行仪式开始后，为保证兔年生肖邮票正常有序地发行，市邮政局分别安排了生肖邮册展示、邮票知识竞答、邮迷演讲等活动，极大地满

足了广大集邮爱好者的需求。“辛卯年”生肖邮票是我国2011年发行的首套纪特邮票，其1套共1枚，面值为120分，邮票规格为36×36毫米。兔年生肖邮票是我国第三轮生肖邮票的第8套。《辛卯年》邮票设计体现了“生肖情、文化味、艺术美、新年喜”的丰富内容。小兔造型稚拙可爱，扑腾欲走，周身布满各色花卉图案，使之色彩鲜艳夺目、图案造型各异、具有典型的民间剪纸特征，充满了对新的一年寓意美好、饱含喜庆的憧憬。在中国传统文化中，“玉兔”又是月亮的代名词。《辛卯年》背景中融入了一些夸张的蓝色月亮，蕴含着我国古代月宫“玉兔捣药，吴刚捧桂”的美丽神话传说。

鹿鸣中学开办家长学校 家长当学生 学学咋教孩子

□记者 李可

晨报讯 “我们的孩子都是很乖的，关键是我们的教育方法和策略要对路”，“家长是孩子的第一任老师，家庭是孩子的第一个学校”，“‘棍棒之下出孝子’的说法早已经过时了，应该把孩子当成一个朋友，尊重他们的意愿”……1月7日下午，200余名家长相聚在一起，在鹿鸣中学的教室里上了一堂别开生面的“家长教育课”，这标志着我市首个“家长学校”正式开班。

听说要给家长“上课”，鹿鸣中学的200余名家长们早早地来到了教室，座无虚席，连教室后面及走廊都站满了人。下午3时，鹿鸣中学校长秦光献宣布“家长学校”正式开班。

课堂上，四名学校顾问就自己教育子女的经历介绍了一些成功经验，发自内心的忠告及幽默风趣的语言引得家长们掌声不断，有的家长还拿出了纸笔认真地记

录。互动阶段，家长“学生”们针对自己教育子女的困惑提出了一个个问题——“我的孩子天天守着电脑玩游戏怎么办？”“我的孩子学习偏科，一上数学课就瞌睡怎么办？”“我的孩子有时请教问题，可家长也不会，该怎么办？”……学校顾问逐个耐心地进行了解答。

据校长秦光献介绍，家长是教育环节中重要的一环，为了提高教育效率，使学生在家庭中也能更好地学习，鹿鸣中学率先开办了我市首个“家长学校”。“家长学校”聘请了市关心下一代工作委员会副主任宋敬华等8名同志作为顾问进行指导，以后将定期举办课程，邀请家长们前来听课，学习怎样更好地与孩子沟通，怎样实施家庭教育。还将开办“百家讲坛”，邀请百名优秀学生家长交流教育经验。“希望在我们的共同努力下，更好地与学生沟通交流，做好他们的教育工作。”秦校长表示。

清除城市牛皮癣有了新武器

专业机器一喷，小广告瞬间脱落

□记者 秦颖/文
张志嵩/图

晨报讯 市民在市区的电线杆上、商铺卷闸门上和墙壁上，甚至在地上都能见到随意乱贴的小广告，这些城市“牛皮癣”大大影响了市容。记者8日从城市建设监察大队获悉，目前山城区城建监察大队已引进了专业清除小广告的专业机器，只需要朝小广告一喷，这些城市“牛皮癣”便可很快脱落，其工作效率是工人清除的几十倍。

1月8日，记者在山城区东方红广场附近看到3名专业人员用“多用途污渍清除机”清除路边小广告。随着一股高压气雾喷出，贴在广告栏外面的纸质小广告便很快脱落。在现



工作人员正在用专用机器清除小广告。

场清除小广告的工作人员罗山林告诉记者：“这种机器专门为清理城市‘牛皮癣’设计，共有5个枪头。这次使用的是旋转高压枪头，可高效清除、清洗街头小广告，既提高了清洗效率，

又保护了公交站牌等公共设施的完整性。”

据了解，1月8日当天，工作人员已经清理了山城路、红旗街、汤河街等路段的城市“牛皮癣”。

“创想杯”淇河文化摄影大赛已截稿 网上投票开始 为期三天

□记者 张小娜

晨报讯 8日，记者从“创想杯”淇河文化摄影大赛组委会了解到，“创想杯”淇河文化摄影大赛已于8日截稿。网上投票活动将于10日8时开始，13日8时结束，市民可登录大河鹤壁网在网上

投票。

大赛从2010年12月11日开始后，受到了全市摄影爱好者的热烈欢迎，大家投稿踊跃，参赛作品形式多样，题材丰富，已提交的参赛照片达千余张。目前投稿已经结束，正在进入网上投票阶段，届时，网络得票最高的参

赛者还将获得“网络人气奖”。

据了解，本次“创想杯”淇河文化摄影大赛由鹤壁日报社主办，创想办公机具有限公司承办。旨在体现淇河文化的博大精深，反映我市的风土人情，提升鹤壁市民的文化品位，构建和谐鹤壁。

鹤壁移动 联谊大客户 共享信息生活盛宴

□记者 柯其其

晨报讯 近日，鹤壁移动公司盛邀140余位各行各业的客户欢聚鹤源饭店，举行2010年度集团信息化业务交流座谈会，共同分享2010年的欢欣与喜悦、畅想2011年的美好愿景。鹤壁移动公司田锋卿总经理亲临现场，在新春佳节来临之际与重要客户畅叙友情，共享一场信息生活的盛宴。

在当天的活动现场，精彩的集团信息化业务交流赢得满堂喝彩，鹤壁移动公司还为在场嘉宾精心准备了价值过万元的精美礼品和奖品，一个个精美大奖先后在到场嘉宾的亲见见证之下满载祝福颁出，将整场气氛推至高潮！

在当天活动上，田锋卿

总经理代表鹤壁移动公司向大客户多年来的支持和信任表示衷心的感谢。他说，过去一年，鹤壁移动公司在引领潮流的过程中快步成长，在追求卓越服务的道路上，竭尽所能为客户创造价值。2011年，鹤壁移动公司将进一步推进政企合作，对支持广大中小企业的信息化建设，助力企业转型，打造核心竞争力将起到很大的推动作用。他表示，在新的一年里，鹤壁移动公司将一如既往地秉承“正德厚生，臻于至善”的企业精神，以创造卓越品质的产品与服务为永恒目标，以客户导向为经营原则，将主动适应新需求、新竞争、新环境，以更加创新的思维，更加高效的流程去开发更具吸引力的产品、提供更加优质的服务，及时、充分、持续

地满足用户多样化、个性化、信息化的需求，以“专家”的精神开创品质卓越的移动信息服务，以更值得依赖的客户品牌和更具价值的客户服务，与大客户深化合作，优势互补，携手共进，加快发展，为鹤壁经济建设做出新贡献。

大客户代表在发言中表示，鹤壁移动公司优质的网络，精细的服务，丰富的应用，为广大客户提供了高质量的信息化服务。希望与鹤壁移动公司共谋发展，共创双赢。

针对此次鹤壁移动公司举办的信息化业务交流座谈会，参会嘉宾们不约而同地表示称赞，认为这是他们了解移动今后发展的绝佳机会，也是相互交流、沟通增进合作的最好平台。